

王海涛在调研新研会老促会时强调 保护好红色根脉 传承好红色基因

本报讯(融媒记者 董英晓) 1月16日,市委副书记、社会工作部部长、政法委书记王海涛带领相关部门负责人前往新研会、老促会走访调研。

去年,市新四军历史研究会、革命老区开发建设促进会紧紧围绕赓续红色基因、传承红色文化,促进革命老区开发建设和实现老区乡村振兴等工作有序开展,各项计划有序推进,进展顺利,取得了一定成效。同时,开展了大调研、大走访、活动月活动,深入全市10个

革命老区镇、245个革命老区村进行调研。利用实地走访、座谈交流、问卷调查等形式,收集到了大量涵盖红色文化传承、基地打造、基础设施建设、产业发展、生态环境、社会治理等方面上百条信息和建议,为有针对性地做好后续工作提供了有力的数据支撑。

在座谈交流中,与会人员围绕红色文化老区精神宣传、红色研学基地建设、《永康春秋》刊物编写等方面进行探讨,并提出了一些建设性意见。

王海涛充分肯定新研会、老促会工作所取得的成绩,认为新研会、老促会是有激情、有干劲的队伍,值得广大党员干部学习。他强调,新研会、老促会是党委、政府的有力助手,既是高参,又是实干。要充分认识到新研会、老促会的内涵和意义,坚守初心,勇担使命,凝心聚力,保护好永康红色根脉、传承好永康红色基因,将红色资源优势转化为发展动能。要加强沟通,促进信息对称,用心用情做好关爱帮扶老战士老党员服务保障工作,

让他们放心安心舒心暖心。

王海涛希望新研会、老促会结合省委、金华市委、永康市委决策部署,围绕中心大局,多建言献策,并以携手共富永康为抓手,进一步深入革命老区,了解革命老区在乡村振兴中存在的难点、痛点、堵点,在促进乡村振兴上出实招、务实效,为全市振兴乡村经济、实现共同富裕再作新贡献。相关部门要积极回应、妥善解决新研会、老促会提出的问题,共同凝聚起推动我市高质量发展的强大合力。

代表委员风采

开栏语

岁序更新,丽州潮涌。2024年,代表委员们担起人民赋予的职责,为推动全市经济社会发展发挥了重要作用。市两会召开在即,本报今日起推出代表委员风采专栏,追寻他们的履职脚步,倾听他们的履职心声,感受他们的为民情怀。

聚焦医疗教育领域 提升 养 育 水平



市人大代表 徐保卫

作为一名人大代表、民营企业家,去年,徐保卫积极发挥人大代表职能,

参与履职工作30余次。履职过程中,徐保卫格外关注老人和儿童群体,致力于推进社会养老和生育问题的解决。

徐保卫说,近年来,人口出生率下降和老龄化程度加深,一老一小成为群众关心的民生问题,也是今后迫切需要解决的社会问题。今年,他准备提交关于应对生育率低、老龄化问题,提升养育水平的建议,希望市委、市政府加大在医疗和教育方面的投入。

在养老问题上,徐保卫认为,目前我市初步形成以居家康养为特色,多样化智能服务场景为支撑,机构、社区、居家养老补充协调的养老服务格局,但养老服务存在用房配置难度大、利用率不高、部分居家养老服务照料中心缺乏可持续性、养老服务专业人才不足等问题。

我建议发挥永康五金技师学院优势,为参与养老工作的人才提供更多学习的机会。徐保卫说。

融媒记者 邵思民

培育卫生职业人才 推动老有所养幼有所育



市政协委员 郑国阳

作为一名卫生职业教育工作者、市政协委员,推动卫生职业更精准地

赋能民生需求,是永康卫生学校党总支书记、校长郑国阳持续关注的重点。今年,郑国阳将继续关注中职教育优质发展和社会民生,建议培育更多优秀卫生职业人才。

今年,我的提案内容主要聚焦我市老年人口不断增长引发的养老需求,通过提升养老护理人员的培训,缓解社会养老压力,推动老有所养、幼有所育。郑国阳建议依托永康卫生学校的专业优势,培育更多医养专业护理人员,缓解社会对康养服务人才的需求。

郑国阳介绍,作为金华市唯一的全日制普通中等卫生学校,永康卫生学校计划新增康复治疗技术及健康大数据管理与服务两个专业。此外,为积极响应省一老一小一急救区域开放型产教融合实践中心建设号召,该校还将在新校区建设母婴护理、急救护理及养老康复护理等专项实训场地,培养更多医疗康养领域专业人才,为我市养老事业注入新的活力。

融媒记者 王均铮 见习记者 吕漪琳

市杯壶行业协会换届 发挥平台作用 推动行业发展

本报讯(融媒记者 张曼欣 许诺) 1月14日,市杯壶行业协会换届选举暨第六届一次会员(代表)大会举行。

大会审议了《永康市杯壶行业协会第五届理事会工作报告》《永康市杯壶行业协会第五届财务收支报告》以及《永康市杯壶行业协会会费收缴说明》《永康市杯壶行业协会第五届理事会调整说明》,表决通过了市杯壶行业协会第六届理事会和监事会候选名单。理事会、监事会选举产生了第六届领导班子成员,欧阳波当选协会会长,夏飞剑当选协会秘书长。

会议指出,永康杯壶产业在总量、数字化建设、供应链等方面存在优势的同时,也面临着总量领先背后的经营质量压力、品牌建设压力以及出海压力。我市杯壶企业要抛弃纯制造思维,扛起引领者使命,树立名品、名企、名牌意识,加快拓展全球渠道,走向世界舞台。

接下来,协会将以引领、沟通、规范、服务为定位,贯彻党和国家的产业政策,反映行业企业的诉求,倡导良性竞争,反对无序内卷,充分维护行业利益,与各会员单位一同推动杯壶行业迈上新台阶。

市融媒体中心公益直播 拓宽 果然脆 销售渠道 永续援疆情 温暖一家亲

本报讯(融媒记者 施俊涛) 为发挥桥梁纽带作用,打造跨越千里的快速销售通道,带动新疆果农增收致富,打造援疆工作升级版,1月17日,市融媒体中心举办“永续援疆情 温暖一家亲”公益直播活动,拓宽果然脆销售渠道。

果然脆是我市援疆干部团队研发的苹果脆片,原材料采用新疆阿克苏的冰糖心苹果。团队参考茶叶低温烘焙工艺,制作出来的苹果脆片很好地保留了苹果原有的酸甜风味与营养,且成品重量不到原材料的十二分之一,有效解决了阿克苏苹果外销的物流痛点。

1月17日14时,果然脆将在掌上永康App、永康人视频号、永康融媒抖音号直播间亮相。市民也可以到广电路168号永康广电广场门口观看直播,现场购买。

华溪春潮 吉祥物 麦饱饱 亮相

以肉麦饼为灵感,展现富足安康活力满满的城市气质

开栏语

第40届华溪春潮春节联欢晚会已经进入紧张的筹备阶段,台前幕后各项工作正在紧锣密鼓地进行。在40周年这个重要的时间节点,今年的华溪春潮将有怎样的惊喜?即日起,本报开设“主播探春潮”专栏,融媒记者将进入晚会筹备的各个环节,带读者抢鲜了解春潮亮点。

本报讯(融媒记者 俞舒梦) 圆滚滚的身子,毛茸茸的质感,软萌萌的表情。

1月16日,记者第一时间拿到了华溪春潮的吉祥物——麦饱饱。

这是华溪春潮40年来首次推出卡通形象作为吉祥物。市融媒体中心向全体工作人员征集意见、投票选择



憨态可掬的麦饱饱

后,将其命名为麦饱饱。

麦饱饱整体造型借鉴了肉麦饼圆润饱满的形态,给人以亲切、可爱之感,极具永康辨识度。它的身体微微鼓起,像是刚刚出炉、热气腾腾的肉麦饼,充满了生活气息和烟火味。在这一形象基础上,设计人员还将它与财神帽、小青蛇、锦鲤等多种带有美好寓意的元素结合,设计出了灵动可爱的卡通形象。

作为永康的传统美食,肉麦饼有着悠久的历史 and 深厚的文化底蕴,见证着永康的发展变迁。如今,肉麦饼早已不单单是一道美食,更是永康文化传承的一个独特符号。以此为灵感设计出的麦饱饱,展现出的是如今永康富足安康、活力满满的城市气质。

今年,麦饱饱将以挎包、玩偶、贴纸等形式与观众见面。读者还可以扫描下方二维码,在互动小程序上为麦饱饱搭配服装、配饰,生成属于自己的麦饱饱,并上传照片与它合影。

此外,麦饱饱还将在华溪春潮春节联欢晚会舞台上现身。它将带给观众怎样的惊喜?1月24日晚,第40届华溪春潮春节联欢晚会直播现场,我们不见不散。



互动小程序

主播探春潮